
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

 Sekolah : SMK Nusa Dua Gerokgak 

 Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

 Kelas/Semester : X/ 1 

  Materi Pokok : Introducting self 

 AlokasiWaktu : 4 x 40 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Siswa mampu melengkapi dialog tentang perkenalan diri  

2. Siswa mampu  menata ulang dialog acak berkaitan dengan kegiatan memberi dan 

meminta informasi  terkait jati diri dan hubungan keluarga 

3. Siswa mampu membuat  pertanyaan interview tertulis berkaitan dengan kegiatan 

meminta dan memberi informasi terkait jati diri dan anggota keluarga  

4. Siswa mampu  membuat dialog sederhana tertulis berkaitan dengan tindakan memberi 

dan meminta informasi terkait jati diri dan anggota keluarga 

5. Siswa mampu membuat presentasi lisan untuk memaparkan jati diri keluarga  

 

B. Langkah – langkah pembelajaran  

1. ALat               : Laptop/PC,HP 

2. Bahan            :  Buku Paket,Internet 

3. Pertanyaan   :  

• Apa yang dimaksud dengan keluarga? 

• Apa perbedaan memperkenalkan diri sendiri dengan memperkenalkan orang 

lain? 

• Kosakata apa yang berkaitan dengan keluarga? 

• Penggunaan Personal Pronoun apa sajakah dalam meminta dan memberikan 

informasi tentang keluarga? 

• Kata Tanya apa sajakah yang biasanya digunakan dalam meminta informasi? 

 

3. Kegiatan Pendahuluan 

• Guru membuka pelajaran dengan menyapa siswa dalam bahasa Inggris dan 

mengucapkan salam dalam bahasa Inggris. 

• Guru mengingatkan siswa menggunakan masker saat pembelajaran dimulai 

• Guru memanggil nama siswa satu persatu dalam pengabsenan 

• Guru menyampaikan tujuan pembelajaran di awal pembelajaran 



• Guru mengajukan beberapa pertanyaan seputar materi yang akan disampaikan  

• Siswa merespon dengan baik dan diberikan batasan waktu. 

 

4. Kegiatan Inti 

• Guru mengarahkan siswa dengan memberikan pertanyaan untuk dijawab dan 

dipahami dipertemuan I 

• Siswa menjawab dan memahami materi  

• Guru meninjau kegiatan Tanya jawab dan memahami siswa lewat soal-soal 

yang diberikan  

• Siswa menjawab dengan cepat soal-soal dari guru dan diberikan batasan waktu 

• Guru memberikan penilaian terhadap kegiatan tersebut 

• Guru mengarahkan dan memberikan kilas balik materi pelajaran kepada 

peserta didik dalam bentuk pertanyaan sederhana untuk mengukur 

pemahaman terhadap materi di pertemuan II  

• Guru memberikan tugas sederhana ke siswa  

• Guru memberikan penilaian terhadap hasil tugas tersebut 

• Guru memberikan tugas akhir ke siswa melalui google classroom. 

 

C. Penutup 

1. Kesimpulan  :  

• Guru bersama siswa  menyimpulkan materi pelajaran tentang teks interpersonal dan 

transaksional dalam meminta dan memberi informasi tentang jati diri dan hubungan 

keluarga 

• Melakukan refleksi terhadap pembelajaran yang telah dilakukan 

• Guru menutup pelajaran dengan mengingatkan kepada siswa agar rajin mencuci 

tangan dan menggunakan masker apabila bepergian dan menjaga jarak saat berada di 

suatu tempat. 

2. Teknik Penilaian  :  

• Teknik Penilaian         : Penilaian kesiapan,penilaian proses,penilaian hasil 

• Aspek penilaian          : Sikap ,Pengetahuan dan Ketrampilan 

• Rubrik penilaian         : Nilai presentasi maandiri 30% + nilai portopoio 70% 

• Instrumen penilaian   :  Tes dan Non Test 

Mengetahui/Menyetujui,    Singaraja, 13 Juli 2020 

Kepala SMK Nusa Dua Gerokgak,   Guru Mata Pelajaran, 

         

Putu Budiartawan S.Pd.,MM    Made Astiti Sadnyani Putri SS.,MM 


